¢«

CAMO2ZZI

Automation

EJIEKTPOMEXAHIYHWIA NIHIAHWA MOAYJb > CEPIA 5V KATAIIOr Bepcis 8.9

EneKTpoMexaHiyHi niHinHi mopyni

ENEKTPOMEXAHIYHUIA NIHIAHA MOOY b CEPISA 5V

DS BepTUKaNnbHUX nepemiweHb. Cepiga 5V

Po3mipu: 50, 65, 80

» BuUcoka anHamika

» Jlerka iHterpauisi B
6aratoocbOBY CUCTEMY

» Xig po 1500Mm

v

» Bepcis 3 B6ypoBaHUMM
nemndepamn

» HagABHICTb HiNneniB gnsa

nopgayi mactuna

» MOCTaBNAETLCA 3
LEeHTPYBAJIbHUMN
BTYJIKAMU ONA KapeToK

5V BepTUKaNbHUIA eneKTpoMeXxaHiy-
HWIA NiHiIHWMA Moaynb ABNsie co6olo
ipeanbHe pilleHHA pNa CUCTEM, L0 BU-
MaralwTb BEPTUKAJIbHE NepeMilleHHs,
TakKi AK: MaHinynaTopwu, NiHii po3nusy,
3aBAaHHA 33aBaHTa)KeHHA / PO3BaHTa-
KEHHA (NUTTA NnacTMac nig TUCKoOM,
36ipka, MexaHoo6po6ka). [ocTynHi
B TPbOX po3Mipax: 50, 65 i 80. 5V mo-
YKYTb 3aCTOCOBYBATUCA K BEpTUKaNb-
Ha Bicb B 6araTtoocboBUX CUCTEMAX
nopTaNibHOro abo KOHCOMbLHOrO TUMY,
B 33ajayax, Wwo nortpebywTb nepemi-
LWeHHA 06'ekTiB Ha BenuKi BiAcTaHi 3
BMCOKOHO LLUBUAKICTIO.

HoBa cepis 5V - ue enekTpoMexaHiy-
HUI NiHIRHWIA Moaynb i3 3y64yacTum
pemMeHeM. 3aBAAKW CUCTEMI LUKIBIB,
pO3TalLlOBaHWX «0mega» nofibHUM
cnocobom, ui niHinHi Moayni no3sonsi-
I0Tb 3HU3UTW MepeMillyBanbHy Macy,
3 OTXe 1 iHepuito. Kpim Toro, BUKOpu-
CTaHHA O0fAHiel abo OeKiNnbKoX KynbKo-
BUX HanpsMHux (Bepcis HS), a Takox
crneujianbHOro CaMoHecy4oro KBagpar-
HOoro npodinto, 3abe3neyye BUCOKY
YKOPCTKICTb i CTIMKICTb A0 AWHAMIYHUX
HaBaHTaXeHb, W0 [03BONAE 3Ailc-
HIOBATW WBMAKI | TOYHI NepemilleHHs
BaXKWNX BAHTaXIB.

OCHOBHI XAPAKTEPUCTUKN

TN KOHCTPYKLT
KoHcTpyKLuis
Mpu3HayYeHHs
Po3mipu

Xig

Tvn HanpAMHOT
MoHTax

MOHTaX ABNIYHa

Po6oya TemnepaTtypa
Temnepatypa 36epiraHHs

Knac 3axucry
Macruno
MOBTOPIOBAHHICTL
Po6ouuit uMkn

BWKOPUCTaHHA
i3 30BHiLLHIMMN QATYNKIMU

eNeKTpOMexaHiYHui NiHiliHMi Moaynb 3 3y64acTUM peMeHeM

KOPMyc 3 antoMiHieBoro npodinto

MyNIbTUNO3ULIAHI NiHIAHI NepeMillleHHA 3 BUCOKUMM LWBNAKOCTAMU, MPUCKOPEHHSAMN
50, 65,80

001500 Mmm

BHYTPILUHS KYJIbKOB3 HaMpsAMHa

33 JONOMOro10 CreLianbHNX akcecyapis

3 060X cTOpiH

-10°C = 50°C

-20°C = 80°C

IP 20

LLeHTpasi30BaHa NoJay4ya MacTia 3 BUKOPUCTAHHAM BHYTPILLHIX KaHanNiB
+0.05 MM

100%

MarHiTHi gatumnkm cepii CSH i CST 33 4ONOMOroH KPOHLUTEnHIB Mog. SMS

2.17.01
472

KomnaHis Camozzi Spa 3anumwwae 33 co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni T3 po3mipu 6e3 noBifoMneHHs
MoBHWI KAaTanor NpoAyKLii NpefcTaBneHunit Ha Be6-CaiTi Www.camozzi.ua
Bupo6u po3po6ieHi NS NPOMINCIOBOTO BUKOPUCTAHHS



KATANOI Bepcis 8.9
KOAYBAHHSA

5V | S | 050

TBL

0200

A

ENTEKTPOMEXAHIYHWIA NIHINHWA MOAYSTb > CEPISI 5V

5V CEPIA

S KOHCTPYKLIA:
S = KBafpaTHUIA npodinb

PO3MIP MPO®ITHO:
050 =50x50 Mm
065 = 65x65 MM
080 = 80x80 Mm

050

TPAHCMICIA:
TBL = 3y64acTuii pemiHb

TBL
0200 )l;i(')us[ocl: 1500 MM

A MOONDIKALLIA:
A = (TaHpapT

H = nocuneHa Bick (Tinbky Ana po3mipis 65 i 80)

S TN KAPETKW:
S = cTaHpapt

1 KITbKICTb KAPETOK:
1=1kapeTka

TN KPULLIKNA:
= (TaHaapt

SA = BMOHTOBAHWIA FigpoaMopTn3aTop

MEXAHIYHI XAPAKTEPNCTUKN

(M 3HayeHHs BianoBigae npobiry 2000 KM 3 NiATPUMKO NPodiNto No BCiil AOBXUHI.

0anHnui Po3mip 50 Po3mip 65 Po3mip 65 Po3mip 80 Po3mip 80
BMMipIOBaHHA

Moaundikauis A A H A H
Tvn KapeTku S S S S S
KinbKicTb HAaNpAMHUX 1 1 2 1 2
KinbKicTb KynbkoBux 65okiB wT 2 2 4 2 4
Cuna, Wwo Aie BAOBX Bici Y Fy, eq ™ H 3400 8300 16600 13100 26000
Cuna, Wwo Aie BAOBX Bici Z Fz, eq ® H 3400 8300 16600 13000 26000
MakcMManbHo fonycTumMnii MoMeHT Mx, eq @ HMm 19.4 47.7 234.7 106 454
MakcMManbHo AonycTumMnii MomMeHT My, eq ® Hm 91.7 282.3 564.7 626 1252
MaKcMManbHo AonycTumMnii MoMeHT Mz, eq ® HMm 91.7 282.3 564.7 626 1252
MakcumanbHa weuakicrs (V. ) Mm/c 3 3 3 3 3
MakcumanbHe npuckopeHHs (a . ) m/c 30 30 30 30 30
nrPo®Ib
KYJ1IbKOBA HAMPAMHA
0CbOBWIt MOMEHT iHepuii ly MM 1.89-10° 4.94-10° 4.94-10° 1.23-10¢ 1.23-10°
0CbOBWIA MOMEHT iHepuii Iz MM 2.48-10° 6.97-10° 6.97-10° 1.68-10° 1.68-10°
3YBYACTUIA PEMIHb
Tun 25AT5 HP 40 AT5 HP 40 AT5 HP 45 AT10 HP 45 AT 10 HP
Kpok MM 5 5 5 10 10
[lonycTuMe HaBaHTaXEHHS H omB. rpadik amBe. rpadik ouB. rpadik amnBe. rpadik auB. rpadik
LUKIB
LiameTp wkiBa MM 47.75 57.30 57.30 76.39 76.39
Kinbkictb 3y6iB z 30 36 36 24 24
MepeMiweHHs Ha 0ANH 06epT MM/06 150 180 180 240 240
KomnaHis Camozzi Spa 3anuwae 3a co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni T3 po3mipu 6e3 noBifoMNeHHs 2.17.02
MoBHWIA KATaNOr NPOAYKLiT NpeAcTaBneHnii Ha Be6-canTi www.camozzi.ua ﬁ

Bupo6u po3po6/ieHi NS NPOMNCIOBOTO BUKOPUCTAHHS

«

CAMOZZ|

Automation

EJTEKTPOMEXAHIYHWW NIHINHWIA MOAY b CEPIA 5V



¢«

CAMO2ZZI

Automation

EJTEKTPOMEXAHIYHWW NTIHINHWIA MOAY b CEPIA 5V

EJIEKTPOMEXAHIYHWIA NIHIAHWA MOAYJb > CEPIA 5V

MATEPIANI CEPIF 5V

KATANOr Bepcis 8.9

KOMMNOHEHTN MATEPIANN

1. TopueBa KpULIKa ANOMIHIN

2. HaTsxHWi ponuk ANOMiHii

3. WikiB CTanb

4. Kopnyc 6noka wWKiBiB ANOMIHIN
5.Kpuwka ANOMIHIR
7.PeMiHb MoniypetaH + CTanb

8. KynbKOBa HanpaMHa

Cranb

I MACA JIIHIAHOrO Moy

1 = maca kapeTkun Mf
2 =Maca npodinto (HynboBwMiA xig) mcl
3 =Mmaca npodinto 1000 mm xoay Ktv

5V...AS1

Po3mip Mf[Kkr] mcl[kr] Ktv[kr/m] 3aranbHa Bara, xif 0 [ kr] 1, [krEmm?]

50 3.37 1.49 3.15 4.86 183.83

65 6.14 2.67 5.13 8.81 480.26

80 12.16 6.43 8.3 18.59 1489.03

5V...HS1

Po3mip Mf[kr] mcl[kr] Ktv[kr/m] 3aranbHa Bara, xig 0 [ kr] 1o [KPFMM?]

65 6.28 4 6.35 10.28 480.26

80 13.05 10.27 10.11 23.32 1489.03
2.17.03 KomnaHia Camozzi Spa 3annwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHI0OBaTV Moesi Ta po3Mipyu 6e3 noBifoMneHHa
D — MoBHWI KAaTanor NpoAyKLii NpefcTaBneHunit Ha Be6-CaiTi Www.camozzi.ua
474 Bupo6u po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHS



KATANOI Bepcis 8.9

PO3PAXYHOK TEPMIHY CNY)KBU NIIHIAHNX MOAYJIB 5V

[ns KopekTHoro nig6opy niHiliHOro moayns 5V, SKU BUKOPUCTO-
BYETbCS OKpeMo abo B cknagi 6araToKOOpAMHATHOI CcMcTeMU, He-
06XigHO NpoaHanisyBatn psag GaKTopiB, CTATUHHUX | AUHAMIYHUX.
Haii6inbLu BaXJINBi 3 HUX OMUCAHI HXKYe.

PO3PAXYHOK TEPMIHY CJTY)KB [KM]

Lo = TEepMiH cyx6m [km]
f, = KoedilieHT HaBaHTAXKEHHA
f,, = KoedilieHT 3anacy

BianoBigHO A0 YMOB eKcnayaTaLii, HABaHTAXEHHS, L0 AiloTb
Ha NiHiRHWIA Moaynb [Fy, F,M, M, and M,) AIKi 3'aBNATLCA Y
PO3paxyHky f, € cepefHiMK 33 LMK

BOHU pO3paxoBYHOTHCA LLISAXOM ycepeAHEeHHS HABAHTAXEHb
KOXHOT OKpeMoi §a3u, 1K 3a3H3aYEHO Y PiBHSAHHI P.

L, =Xias, = BiANoBiAHO Ao dasu;
s,= $a3a nocTiiiHoi WBMAKOCTI; 5, = ha3a ynoBiibHEHH:A
P=M/M /M,/F [F,

|Fy|

ENTEKTPOMEXAHIYHWIA NIHINHWA MOAYSTb > CEPISI 5V

|Fz| |Mx|

[My|

|Mz|

f'l_

" Fy,eq

Fz,eq Mx,eq

3

Leg = (ﬁ) - 2000

v (m/s)

My,eq  Mzeq

S3

s(m)

EKBIBAJIEHTHE HABAHTAXKEHHA

= (una, AKka gie y3goBx oci Y [H]
= Cnna, AKa pie Bonb 0ci Z [H]

K = ®ikcoBaHa BigcTaHb [MM]

M, =MoMeHT Ha oci X [HMm]

M, =MOMeHT Ha oci Y [HM]

M, =MoMeHT Ha 0Ci Z [Hm]

F
v
Fz

MPUMITKA: HMX4e HaBefeHi 3Ha4YeHHs “K" ong Tpbox po3MipiB:
-K =21 MM (5VS050)
-K =28 MM (5VS065)
-K =36 MM (5VS080)

MPUMITKA: Heo6XigHO BpaxoByBaTN Macy CMCTEMI pa3oM 3
NPUKNAAEHNM HAaBAHTAXEHHAM.

TPA®IK TEPMIHY CNTYXXBN

—

10 100 1.000

10.000

100.000

1.000.000
Leq [km]

KomnaHis Camozzi Spa 3anuwae 3a co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni T3 po3mipu 6e3 noBifoMNeHHs
MoBHWIA KATaNOr NPOAYKLiT NpeAcTaBneHnii Ha Be6-canTi www.camozzi.ua
Bupo6u po3po6/ieHi NS NPOMNCIOBOTO BUKOPUCTAHHS

2.17.04

475

«

CAMOZZ|

Automation

EJTEKTPOMEXAHIYHWW NIHINHWIA MOAY b CEPIA 5V



CAMOZZI £ EKTPOMEXAHIYHIN JIIHIAHNA MOAYIIb > CEPIS 5V KATAJIOT Bepcisi 8.9

Automation

PO3PAXYHOK TEPMIHY CJTYXKBW - 5VS065TBLO750AS1

v (mls)

t ta s [(s)
AN
S4 Sz 3 |[(mm)
i0kg A | 10kg A ls (mm)
v
i0kg A 4 10kg A
i0kgA | 10kg A
> [aHo: BigNOBiAHO 00 da3un = pa3a ynoBiNbHEHHA =10 M/ v=0.8 M/cC
M =60 S, =5,=32 MM
, hM =233 MM =750 Mm

f, =15

PO3PAXYHOK NPUKNALEHOIO HABAHTAXXEHHA

EJTEKTPOMEXAHIYHWW NTIHINHWIA MOAY b CEPIA 5V

F,=0N

F o ON My, =F - (hy—k)=M-(g+a) (hy—k)=
- =60-(9.81 — 10) - (0.233 — 0.028) = 2.34 Nm*

Mxhz;3 =0Nm My, =0

Myl=Fx'(hM_k)=M'(g+a)'(hM_k)=

M, = BJ% (243.7% - 324+ 120.73 - 686 + 2.34% - 32) = 1484 Nm

= 60-(9.81 + 10) - (0.233 — 0.028) = 243.7 Nm

fl= IFy| + ﬂ_l_ IMx| Myl 1Mz _
Myz — Fx . (hM _ k) =M- (g + a) . (hM — k) — Fy.eq Fzeq Mx.eq My.eq Mz.eq

= 0 . 0 83 0 Y pace
=60-(9.81+0)-(0.233 —0.028) = 120.7 Nm 8300 8300 324 324 55

PO3PAXYHOK TEPMIHY CNY)XXBU
Micns po3paxyHKy 3Ha4eHHS f , 3HaYeHHA TepMiHY cyX61 MOXHa 0TpuMaTK 3a rpadikom abo 3a popmynoto:

1

3
——1 X2000 = 6167 km

3
Leq (ﬁ) x 2000 = (

4,5

3,5

2,5 AN

1,5 .

0.687 S
0,5

T —

10 100 1.000 6.167 10.000 100.000 1.000.000
Leq [km]

2.17.05 KomnaHia Camozzi Spa 3annwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHI0OBaTV Moesi Ta po3Mipyu 6e3 noBifoMneHHa
D — MoBHWI KAaTanor NpoAyKLii NpefcTaBneHunit Ha Be6-CaiTi Www.camozzi.ua
476 Bupo6u po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHS



«

KATAJIOT Bepcisi 8.9 EIEKTPOMEXAHIYHWIA TIHIAHIA MOAYAb > CEPIS 5V CAMOZzZI

Automation

PO3PAXYHOK HEOBXIAHOI0 KPYTHOIO MOMEHTY [HMm]

F, = CymapHe HeobXxiaHe 3ycunns [H] Cror = Cy1 + Coz + Cus
F. = lopaTtkose 30BHilWHE 3ycunns [H]

g = MpUCKOPEHHS BiNIbHOTO NafiHHA [9.81 m/c?] Fy=Fe+mg-(a +g)
m, = Maca nepemilyBaHoro 06'exra [kr]

D, = AiameTp wkisa [Mm] Fa-Dp

Cyp = KpPYTHWIA MOMEHT Nif, [i€t0 30BHiLLHbOI0 HaBAHTAXEHHSA [HM] Cy1 = 2

J,5;= CyMapHuUii MOMEHT iHepLii KOMMOHEeHTIB, AKi 06epTaTbcs [Kr-m?] 2'a
w = KyToBe NpuckopeHHs [paa/c?] Dp
a = J1iHiliHe npuckopeHHsa [M/c?]

Cyz = Heo6XxigHWIt MOMEHT A1 KOMMNOHEHTIB, fiKi 06epTalTbhcs [HM] Cyz =Jror* @

F, = 3ycunng, HeobxigHe ANa nepemilieHHA BNacHMX KOMMOHEHTIB NiH. moayna [H] Frp = Frp + Fry

F. =3ycunng, HeobxigHe Ang nepemilieHHA KOMMNOHEHTIB GikcoBaHOT foBXUHY [H]

F,, = 3ycunna, HeobxigHe ANA nepemillleHHs KOMMOHEHTIB 3MiHHOT 0BXUHY [H] Frp=m¢ - (a £g)
m,, = Maca KOMMOHeHTIB (iKCOBAHOT A0BXNHM [Kr]

K, = KoediuieHT Macu ins KOMMNOHEHTIB 3MiHHOT AOBXNHN [Kr/MM] Fry =Kpy-C+(a £ 9)
C,,; = HeobXigHWii MOMeHT Ans NiHiliHO NepeMmillyBanbHIX KOMMNOHEHTIB [HM]

C = Xig niviltHoro moaynsa [Mm]

Frr-Dp
2

EJTEKTPOMEXAHIYHWW NIHINHWIA MOAY b CEPIA 5V

. . - Cyz =
MakcumanbHe nepenaTtHe peMeHeM 3ycuiing byae 3anexaru Big po3mipy NiHiiitHoro Moayns, M3

a TAKOX BifJ, LUBUAKOCTI NepeMmilleHHs.

NEPEOATHE 3ycunnga

> 2500

F[H]

5VS080

2000

1500

1000

| 5VS065
5VS050

500

06/x8

Ha rpadiky nokasaHi 06MeXxxeHHs 3ycnns, ke nepeaaeTbCs peMeHeM, 3a1eXKH0 Big 06paHOro po3mipy i He06XigHOT LWBNAKOCTI
nepeMilleHHs.

Komnawnis Camozzi Spa 3anuwae 3a co60t0 Npaso 3MiHKOBaTV Moaeni Ta po3Mipu 6e3 nosigomneHHs 2.17.06
MOBHUI KAaTanor NPoAYKLii NpefcTaBneHnit H3 Be6-CanTi Www.camozzi.ua —
Bupo6y po3po6ieHi A4St NPOMUCTIOBOTO BUKOPUCTAHHS 477



¢«

CAMO2ZZI

Automation

ENEKTPOMEXAHIYHUIA NIHIAHA MOOY b CEPISA 5V

EJIEKTPOMEXAHIYHWIA NIHIAHWA MOAYJb > CEPIA 5V

MPOINH 5VS050 - Moaudikauia A

J

O
D
[e]
(@)

il

KATANOr Bepcis 8.9

s 4
Z
Y—
3
—150H
2 100 H
---75H
- 50H
— 25H
1
0
0 300 600 900 1200 1500
L[mm]
f=nporuH [mMm]
L = goBXuHa nneva [Mm]
= 4
Z /
/
/
/
/
/
/
3 7
/
/
/
/
/
/
—150H
2 ...... 100 H
-—-75H
-+ 50H
— 25H
1
0
600 900 1200 1500
L[mm]

f=nporuH [Mm]
L = goBXnHa nneva [Mm]

2.17.07

478

KomnaHis Camozzi Spa 3anumwwae 33 co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni T3 po3mipu 6e3 noBifoMneHHs
MoBHWI KAaTanor NpoAyKLii NpefcTaBneHunit Ha Be6-CaiTi Www.camozzi.ua
Bupo6u po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHS



KATANOI Bepcis 8.9

MPOTNH 5VS065 - Mopgudikauia A

ENTEKTPOMEXAHIYHWIA NIHINHWA MOAYSTb > CEPISI 5V

T
/
/
/
| /
/
° /
Ne) /
/
i /
1 /
o /
/
. O
o /
/ /
—250H
""" 200H
---150H
-+ 100H
— 50H
1200 1500
L[MmMm]
1 f=nporuH [mMm]
; L = goBXuHa nneya [Mm]
I T 5 7
| = /
Y /
/
T /
/
/
4 7
/
/
/
/
/
/
3
—250H
e i A A 200H
| ---150H
| -
i 2 100H
i — 50H
|
|
|
|
| -
i 1
|
|
|
|
|
1y 0
i 600 900 1200 1500
\
i L[mm]
\
1] ‘\ f=nporuH [mMm]
i L = goBXuHa nneya [Mm]
\
f
Komnawnis Camozzi Spa 3anuwae 3a co60t0 Npaso 3MiHKOBaTV Moaeni Ta po3Mipu 6e3 nosigomneHHs 2.17.08
MOBHUI KAaTanor NPoAYKLii NpefcTaBneHnit H3 Be6-CanTi Www.camozzi.ua ——
Bupo6u po3pobneHi Ans NpoMUcI0BOro BUKOPUCTAHHS

479

«

CAMOZZ|

Automation

EJTEKTPOMEXAHIYHWW NIHINHWIA MOAY b CEPIA 5V



¢«

CAMO2ZZI

Automation

ENEKTPOMEXAHIYHUIA NIHIAHA MOOY b CEPISA 5V

EJIEKTPOMEXAHIYHWIA NIHIAHWA MOAYJb > CEPIA 5V

MPOINH 5VS065 - Mogundikauis H

KATANOr Bepcis 8.9

€ 5 7
4,5 1
! 250N
4
—— 200N
3,5 ......... 150N
----- 100N
3 --= 50N
2,5
2
1,5
1
0,5
0
0 500 1000 1500 2000
L (mm)
f=nporux [Mm]
L = BOBXNHA nneya [MM]
£ 3
£ !
- /
2,5 | /
/
/
2 /'-
/
: ——200N
1,5
......... 150N
---100N
1 — - -50N
0,5
0 I
0 500 1000 1500 2000
L (mm)

f=nporuH [mMm]
L = BOBXMHA nneya [Mm]

2.17.09

480

KomnaHis Camozzi Spa 3anumwwae 33 co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni T3 po3mipu 6e3 noBifoMneHHs
MoBHWI KAaTanor NpoAyKLii NpefcTaBneHunit Ha Be6-CaiTi Www.camozzi.ua
Bupo6u po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHS



KATAJIOT Bepcisi 8.9 EIEKTPOMEXAHIYHWIA TIHIAHIA MOAYAb > CEPIS 5V CAMOZzZI

MPOIMH 5VS080 - Mogundikauis A

'E 5 T
Z /
= /
/
;\ /
/
. /
o o 4 /
b //
() /
D //
. O
o /
3
’ z
—250H o
...... 200H =
Ll
--150H o
0
2 -+ 100H =
>
— 50H =
o
=
=
- =
T
=
! I
=
=
=
-
Ea
T
0 $
1200 1500 =
L[Mmm] g
&
]
f=nporuH [Mm] =
: L = noBXuWHa nneya [Mm] -
i
=5 7
=z /
I = /
/
/
/
/
4 7
/
/
/
/
/
/
3
|
\‘ —250H
2 A R 200H
“ ---150 H
i 2 -- 100H
! — 50H
|
i _
|
|
\
, 1
]
|
|
1
\
\) 0
! 600 900 1200 1500
\
B ! L [mMm]
| f=nporux [Mm]
S f L = LOBXWNHA nneya [Mm]

Komnawnis Camozzi Spa 3anuwae 3a co60t0 Npaso 3MiHKOBaTV Moaeni Ta po3Mipu 6e3 nosigomneHHs 2.17.10
MOBHUI KAaTanor NPoAYKLii NpefcTaBneHnit H3 Be6-CanTi Www.camozzi.ua ——
Bupo6y po3po6ieHi A4St NPOMUCTIOBOTO BUKOPUCTAHHS

481



¢«

CAMO2ZZI

Automation

EJTEKTPOMEXAHIYHWW NTIHINHWIA MOAY b CEPIA 5V

EJIEKTPOMEXAHIYHWIA NIHIAHWA MOAYJb > CEPIA 5V

MPOrNH 5VS080 - Moaundikauis H

KATANOr Bepcis 8.9

g 5 N i ri
£
- ) / ’II’ 1
4,5 : 3
I fo
: / ! —..470N
. 1
4 4 ’
A ——400N
l' ......... 300N
P 200N
p; - = 100N
‘I
./
1000 1500 2000
L (mm)
f=nporux [Mm]
L = BOBXNHA nneya [MM]
€ 3
E
2,5
2
——200N
1,5
......... 150N
----- 100N
1 — - -50N
0,5
0
0 500 1000 1500 2000

L (mm)

f=nporuH [mMm]
L = BOBXMHA nneya [Mm]

2.17.11

482

KomnaHis Camozzi Spa 3anumwwae 33 co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni T3 po3mipu 6e3 noBifoMneHHs
MoBHWI KAaTanor NpoAyKLii NpefcTaBneHunit Ha Be6-CaiTi Www.camozzi.ua
Bupo6u po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHS



«

KATAJIOT Bepcisi 8.9 EIEKTPOMEXAHIYHWIA TIHIAHIA MOAYAb > CEPIS 5V CAMOZzZI

Automation

AKCECYAPU ON4 CEPIi 5V

Habip pns MOHTaXy MarHit ons MOHTaxy B MOHTaXHWNI KpOHLWITENH LleHTpyBanbHe KinbLe 3'€QHYBaNbHA NANTA
peaykTopa npodinb moayns 019 MOHTaXY MarHiTHOro Mog. TR-CG 5E/5V
Mog. SMS-5V-U nartymka Mog. SMS-5V

ENEKTPOMEXAHIYHUIA NIHIAHA MOOY b CEPIS 5V

3aknagHi ranku B nas

Bci akcecyapu nocTayvatoTbcst OKPEMO Bif NiHiliHOro moayns.

Komnanis Camozzi Spa 3anuuae 3a co60t0 NpaBo 3MiHIOBaTK MoAeni Ta po3Mipyn 6e3 NoBigoMneHHs 2.17.12
MOBHUI KAaTanor NPoAYKLii NpefcTaBneHnit H3 Be6-CanTi Www.camozzi.ua —_—
Bup0o6y po3po6IeHi A4St NPOMUCIOBOTO BUKOPUCTAHHSI 483



¢«

CAMO2ZZI

Automation

EJIEKTPOMEXAHIYHWIA NIHIAHWA MOAYJb > CEPIA 5V KATAIIOr Bepcis 8.9

I JiHiliHMiA mogynb Mopa.5V...AS1

N @ _ ! S
- - s it i
(3 [H8] - -
)3
X I
-
~
=
g
!
=
N
=
a
w
o
Wa)
= H
% X
.
= ‘ f \
= j )
= |
T
= |
- T 11 ' «
= I |
=
= |
T I | u
T A
T [
< P2 =
‘-‘ZJ |
o gt
a ‘
e \ R . :
| £ 2 i z N -
5 ‘ = Sk,
i gt 1 3
2 | 3 o 9
. |
! - ! i
|
! : n S o
N 1
1 1 vl
[ ] 1 vi_| |
|
|
; 1
i !
i D1
+=/004aTh Xig
Po3mip BATA NPW HYNbOBOMY X0l [kr] BATA O[JHOIO METPA [kr/m]
50 4.86 3.15
65 8.81 5.13
80 18.59 8.3
Po3mip A B oC o1 2 ,C3[H8] C4 D E F H K L1 L2 M1 M2 M3 M4
50 M5x7,5 M5x7,5 72 4.9 4.9 26 4.5 30 20 50 60 5 380 350 230 86 133 185
65 M6x9 M6x9 98 4.4 4.4 38 4.5 37.5 20 65 77.5 19 430 390 270 106 168 210
80 M8x12  M8x12 133 7.8 7.8 47 5 37.5 20 80 97.5 22 635 585 365 130.5 205 305
Po3mip P1 P2 PAL PA2 PA3 PB1 PB2 PB3 X2 W+ K1xJ1 K2xJ2 K3xJ3 ,G10® G2 G3
50 40 40 14.5 20 40 21 25 50 94.3 260 Mé4x4,7 M3x6 M5x7.5 8 3 9.5
65 60 53 20 25 50 26 31.5 63 118 300 M5x4,7 M3x6 M6x10 10 3 12
80 60 70 24 32.5 65 37 35 70 144 395 Mé6x5 M3x6 M8x18 12 3 12
Po3mip 71 2 1 T2 T3 S1 S2 S3 S4 Vi V2 V3 Va4
50 8 4 20 = 10 5.4 6.8 3.65 5 6 12 4 5.5
65 8 4 23.5 18 10 5.4 6.8 3.65 5 6 12 4 5.5
80 8 4 25 25 10 5.4 6.8 3.65 5 8 16.5 6.8 9
2.17.13 KomnaHia Camozzi Spa 3annwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHI0OBaTV Moesi Ta po3Mipyu 6e3 noBifoMneHHa
W MoBHWI KAaTanor NpoAyKLii NpefcTaBneHunit Ha Be6-CaiTi Www.camozzi.ua

Bupo6u po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHS



«

CAMOZZ|

Automation

KATAJIOT Bepcisi 8.9 ENTEKTPOMEXAHIYHWIA NIHINHWA MOAYSTb > CEPISI 5V

I NiHilAiHMA moaynb Mopa.5V...HS1

i@

w
=i
O
&
|
o
a
A =
- N
< =N
& a
w
)
= Na)
& S
H =
X o
=
A =
=
T
=
| L =
3 E
" " i =
P2 F
B H =
o +| + = + 3
= o == s
|f A g
- T =
= ¥
X [}
=R ) o
K2xJ2
D1
+=/[00aTn Xin,
Po3mip BATA NPW HYNIbOBOMY X0l [kr] BATA O[JHOIO METPA [kr/m]
65 8.81 5.13
80 18.59 8.3
Po3mip A B o€ o1 2 ,C3[H8] C4 E H K L1 L2 M1 M2 M3 M4
65 M6x9 M6x9 98 4.4 4.4 38 4.5 37.5 20 77.5 19 430 390 270 106 168 210
80 M8x12  M8x12 133 7.8 7.8 47 5 37.5 20 97.5 22 635 585 365 130.5 205 305
Po3mip P1 P2 PA1 PA2 PA3 PB1 PB2 PB3 X2 W+ K1xJ1 K2xJ2 K3xJ3 ,G10® G2 G3
65 60 53 20 25 50 26 31.5 63 118 300 M5x4,7 M3x6 M6x10 10 3 12
80 60 70 24 32.5 65 37 35 70 144 395 M6x5 M3x6 M8x18 12 3 12
Po3mip 71 72 T1 T2 T3 S1 S2 S3 S4 Vi V2 V3 Va4
65 8 4 23.5 18 10 5.4 6.8 3.65 5 6 12 4 5.5
80 8 4 25 25 10 5.4 6.8 3.65 5 8 16.5 6.8 9
KomnaHis Camozzi Spa 3anuwae 3a co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni T3 po3mipu 6e3 noBifoMNeHHs 2.17.14
MoBHWIA KATaNOr NPOAYKLiT NpeAcTaBneHnii Ha Be6-canTi www.camozzi.ua ——
Bupo6u po3po6/ieHi NS NPOMNCIOBOTO BUKOPUCTAHHS 485



¢«

CAMO2ZZI

Automation

ENEKTPOMEXAHIYHUIA NIHIAHA MOOY b CEPISA 5V

EJIEKTPOMEXAHIYHWIA NIHIAHWA MOAYJb > CEPIA 5V KATAIIOr Bepcis 8.9

I Habip pna MOHTaXxy pegyKTopa

Y KOMNNeKTi:

1x pnaHeup,

4X TBUHT + 4X CTONOPHaA LWaiiba ang MoHTaxy dnaHug,
1x mydTa,

4X FBUHT + 4X CTONOPHaA LWaiiba ang MoHTaxy pedykTopa

E1 LT
BCD T——S
B
1 ~ —
\ L o
o o o o
Mog. Po3mip  PemykTop El E2 S LT ,BCD ,01 40207 T1 T2 M B MaKc. KpyTHWiA MOMeHT | (Kr*mm?) Bara (r)
(Hm)®
FR-5V-50 50 GB-060 65 65 6 35 52 14 40 10 ° 5 US5) 30 5.49 130
FR-5V-65 65 GB-080 84 84 9 40 70 20 60 12 3.5 6 9.8 125 31.20 300
FR-5V-80 80 GB-120 115 115 13 55 100 25 80 18 4.5 10 15.8 215 90.06 620
I Komnnekr marnitis Mog. SMS-5V-U
Y KOoMnneKTi:
1X NnacTuHa,
1X MarHir,
2X CTOI'IODHI/II7I FBUHT
|
C J
= =
A
C : ]
Mog. A B
SM5-5V-U 50 45
2.17.15 KomnaHis Camozzi Spa 3anumwwae 33 co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni T3 po3mipu 6e3 noBifoMneHHs
T MoBHWI KAaTanor NpoAyKLii NpefcTaBneHunit Ha Be6-CaiTi Www.camozzi.ua

Bupo6u po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHS



«

KATAJIOT Bepcisi 8.9 EIEKTPOMEXAHIYHWIA TIHIAHIA MOAYAb > CEPIS 5V CAMOZzZI

Automation

I MOHTa)XHUI KPOHLUTEIAH ANt MOHTAXY MarHiTHoro aatymMka Mog. SMS-5V

Y KOMMeKTi:
1X NNacTnHa;
2X TBUHT.
A
>
wn
=
© © 0O o
o
a
© © S
O O &
6/ 0O S
o o ° ° =
© &) © =
©) o|"—i =
T
) = S
C D =
- =
-
D E Ea
T
<
>
w
=
o
o
=
e
w
=
Ll
Moga. Po3mip A B C D E
SMS-5V-50 50 7.5 30 32 100 30
SMS-5V-65/80 65 5 30 47 112.5 30
SMS-5V-65/80 80 5 30 63 167.5 30
I LleHTpyBanbHe Kinbue Mopa. TR-CG
Y KOMMneKTi:
2X LeHTpYBaJibHe KifbLe (cTanb)
a
Moga. M (h8) H P
TR-CG-04 04 @2.6 2.5 N
TR-CG-05 @5 73.1 3
TR-CG-06 %6 041 4 M
TR-CG-08 78 ?5.1 5
TR-CG-10 @10 76.1 6
TR-CG-12 @12 ?78.1 6
Komnawnis Camozzi Spa 3anuwae 3a co60t0 Npaso 3MiHKOBaTV Moaeni Ta po3Mipu 6e3 nosigomneHHs 2.17.16

MOBHUI KAaTanor NPoAYKLii NpefcTaBneHnit H3 Be6-CanTi Www.camozzi.ua
Bupo6y po3po6ieHi A4St NPOMUCTIOBOTO BUKOPUCTAHHS 487



CAMOZZI £ EKTPOMEXAHIYHIN JIIHIAHNA MOAYIIb > CEPIS 5V KATANIOT Bepcis 8.9

Automation

I 3'eqHyBanbHA nnuTta 5/5V

ENEKTPOMEXAHIYHUIA NIHIAHA MOOY b CEPISA 5V

Moga. Po3mip X1 X2 X3 X4 X5 Al A2 E D S Bara (r)
YZ-50-5V50 50 105 121 147 156 o 81 130 64.5 63 13 335
YZ-65-5V50 65 112.5 136.5 162 179 124.5 99.5 140 64.5 76.5 13 445
YZ-65-5V65 65 130 154 179.5 196.5 - 101.5 140 84.5 76.5 13 460
YZ-80-5V50 80 120.5 146.5 185.5 196.5 133.5 118 190 64.5 78 13 635
YZ-80-5V65 80 157.5 163.5 202.5 213.5 150.5 118 190 84.5 78 15 770
YZ-80-5V80 80 141 183.5 222.5 233.5 - 120 190 99.5 78 15 825
2.17.17 Komnanis Camozzi Spa 3anuuae 3a c060t0 NpaBo 3MiHIOBaTK MoAeni Ta po3Mipyu 6e3 NoBigoMneHHs

MoBHWIN KaTanor NpoAyKLii NPeacTaBneHnin Ha Be6-canTi www.camozzi.ua
488 Bupo6u po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHS



KATANOI Bepcis 8.9

I 3aknapHa raiika B nas Ans Aatymka

MaTepian: ctanb

ENTEKTPOMEXAHIYHWIA NIHINHWA MOAYSTb > CEPISI 5V

= M
—
=, __
Y KOMnneKTi: N
2x raiika
. O
N
1
Mog. Po3mip M N 0 S T
PCV-5E-CS-M3 50-65-80 M3 10.3 6.1 2.5 3.5
PCV-5E-CS-M4 50-65-80 M4 10.3 6.1 2.5 3.5
I 3aknagHa raiika B na3 6 MM NpsIMOKYTHOFO TMNy
MaTtepian: ctanb M
Sl % ==
Y KOoMnneKTi: - N
2x raiika
-
Mog. Po3mip M N 0 S
PCV-5E-C6-M4Q 50-65 M4 8 7 2
I 3aknapgHa raiika B nas 6 MM 45 MOHTaXKy cnepeay
MaTtepian: ctanb M
A2
)
Y KOoMnneKTi:
2x raiika N
r
-
Mog. Po3mip M N 0 S T
PCV-5E-C6-M4R 50-65 M4 12 6 3 4.5
I 3aKnagHa raiika B nas 8 Mmm, 3 ¢ikcatopom
~ MaTepian: ctanb T
_— s N
i~
Y KOoMnneKTi: =
2x raiika
Mog. Po3mip M N 0 S T
PCV-5E-C8-M5 80 M5 16 11.5 3.5 4.5
PCV-5E-C8-Mé6 80 M6 16 11.5 3.5 4.5
KomnaHis Camozzi Spa 3anuwuae 3a co60t0 NpaBo 3MiHIOBAaTV MOAeENi Ta po3Mipyn 6e3 NoBiaoMNeHHs 2.17.18
MOBHUI KAaTanor NPoAYKLii NpefcTaBneHnit H3 Be6-CanTi Www.camozzi.ua ——
Bupo6u po3pobneHi Ans NpoMUcI0BOro BUKOPUCTAHHS 489

«

CAMOZZ|

Automation

ENEKTPOMEXAHIYHUIA NIHIAHA MOOY b CEPIS 5V



